



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении оператора АГЗС ООО «МАРКЕТИНГ И РЕСУРСЫ» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, подозреваемый, работая в должности оператора заправочной станции, 1 октября 2015 года, находясь на своем рабочем месте, с целью извлечения прибыли с использованием кустарно изготовленного переходника – металлической насадки произвел заправку сжиженным углеводородным газом бытового газового баллона, не прошедшего очередного технического освидетельствования в 2010 году, осознавая, что предоставление услуг по заправке бытовых газовых баллонов сжиженным углеводородным газом при отсутствии соответствующего оборудования не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и представляет потенциальную опасность для жизни и здоровья человека, так как утечка газа из бытового газового баллона может привести к его взрыву с возгоранием при наличии открытого источника огня, а также отравлению человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/981656>